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Stadt Halle (Saale)      12.11.2014 
Geschäftsbereich III 
 
 
 
Beschlusskontrolle zur Sitzung des Ausschusses für Ordnung und Umweltangelegen-
heiten am 11.09.2014 
 
TOP 1 
mündliche Anfragen Frau Marion Krischok, Fraktion DIE LINKE/Die PARTEI im Stadtrat 
Halle (Saale) 
 
Fragen:  
 

1. Wie ist der Vorbereitungsstand für den diesjährigen Weihnachts- bzw. Wintermarkt?  
2. Welche Wochenmärkte werden aktuell durchgeführt und welche Wochenmärkte sind 

im Jahr 2015 geplant?  
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
zu 1. 
 
Die Vorbereitungen für den diesjährigen Weihnachtsmarkt verlaufen planmäßig. Am      
13.11.2014 wird der Weihnachtsbaum aufgestellt. In den folgenden Tagen werden die Weih-
nachtsmarkthütten aufgebaut und die erforderlichen Infrastrukturleistungen realisiert. Die 
Eröffnung des Weihnachtsmarktes findet am 25.11.2014, um 17:00 Uhr statt.   
 
Es wird vom 26.12.2014 bis zum 06.01.2015 einen Wintermarkt auf der Ostseite des Marktes 
geben, welcher von der City-Gemeinschaft organisiert und durchgeführt wird. Die Wochen-
markthändler können sich bei Interesse daran beteiligen. 
 
 
zu 2. 
 
Die Stadt Halle führt im Jahr 2014 drei Wochenmärkte durch: 

 Wochenmarkt in Halle Neustadt 

 Wochenmarkt auf dem halleschen Marktplatz  

 Wochenmarkt Vogelweide 
   
Für das Jahr 2015 sind gegenwärtig keine Veränderungen der Standorte geplant. 
   
 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 
 


